

今日黄三角

关注



渔民
老王正在
加紧修补
着渔网，
准备出海。

“出海捕鱼，天天盼着”

明天，渔民们就要出发了！

文/片 本报记者 嵇磊 段学虎

三个月的禁海捕鱼期马上就要过去了，渔民们可以出海捕鱼了。目前，东营市广利港里停满了已经整装待发的渔船，渔民们更是满脸喜气洋洋，已经将出海捕鱼的必需品备足，准备告别三个月的“假期”，重新扬帆去深海作业。

30日下午，记者还没走到广利港，就听到马达的轰隆声。走近一看，不少渔民正在为出海捕鱼调试着渔船。广利港码头整齐地停靠着几百条渔船，不少皮肤黝黑的渔民正赤膊在漁船上搬运着捕鱼用具。在码头上，有的渔民正坐在地上仔细地修补着渔网，有的渔民正将面粉、蔬菜、肉等生活必需品搬运到渔船旁……

码头上，微笑总是挂在每一个渔民的脸上。船头上的“一帆风顺”在阳光的照射下格外显眼，期待今年出海捕鱼能风调雨顺。不少渔船为了图个好彩头，还在船上插了一个大大的“发”字，“这一天我们已经等了三个月了。”拥有一艘24米长渔船的王师傅正在自家的渔船旁修补着渔网，他说，目前，出海捕鱼的用品基本准备好了，“只要天气没有问题，我们后天就出海，估计最少也要三四天才能回来。”

记者在码头上发现，不少渔船已经将出海捕鱼的用品准备完毕，闲下来的渔民就围在一起玩起扑克。8个月大的何庆宇正在自家的漁船上爬来爬去，给略显冷清的渔船凭添了不少生气，他的母亲在一旁收拾着渔船。“等过两天，小家伙也跟着我们一起出海捕鱼。”

48岁的徐成山和家人将14米长的渔船打扫干净，他和6岁的儿子一起将鲜艳的五星红旗挂在船上。徐成山的大儿子告诉记者，三个月的时间里，基本没有收入，“就等着出海捕鱼了，希望今年是个好年头。”

说话间，徐成山和家人启动了渔船的马达，准备调试渔船。随着轰隆声越来越大，水面上微微波动，渔船也渐渐驶向大海，海面上只留下了渔船长长的背影。在这渐行渐远的背影中，承载着众多渔民们的期待……



存冰上船为捕鱼做好准备。



广利港内，一个小孩在岸上和漁船上即将出海的朋友告别。

齐鲁晚报

招聘

RECRUITMENT

期待您的加入
共创美好明天！

■ **高薪职位虚位以待**

《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部因事业发展需要，现面向社会招聘**经济专刊记者、编辑、经营人员10名**。

具体要求如下：

1. 热爱新闻事业及广告经营工作，具有良好的品德素质，具有较高的文字水平和语言表达能力，熟悉电脑操作；
2. 能组织策划各种行业活动，擅长沟通、具有团队意识、吃苦耐劳的精神，富有创新意识和创业激情；
3. 大学本科以上学历，年龄在30周岁以下，性别不限；有从业经验和客户资源者优先考虑。（特别优秀者，条件可适当放宽）

有意者请将简历（附近照）投至xidaox@163.com，合则约见。

注：经济专刊及广告经营行业
汽车、房产、金融、旅游、健康、教育、餐饮、商超

咨询电话：0546-8327377
18660812007
13563357711

本报各行业诚征广告代理商

扑克、麻将、必胜！
—有大场可合作—

本公司一千多种高科技产品免费对外开放、欢迎玩牌爱好者光临品鉴
地址：青州市云门山北路703号 娱乐之王（百货大楼北一千米）
扑克、麻将 发财热线：13361552786 座机：0536-3297335
筒子、牌九、发财热线：13356367897 传真：0536-3259850